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هوش مصنوعی )AI( به عنوان ابزاری نوین، با 
سرعت فزاینده‌ای در حال دگرگونی جنبه‌های 
مختلف زندگی بشر است. هوش مصنوعی با 
پردازش حجم عظیمی از داده‌ها، الگوها و روندهای 
موجود در اطلاعات ورزشی، قادر است دیدگاه‌های 
منحصر به فردی را ارائه دهد که تحلیلگران انسانی 
ممکن است از آن غافل شوند. در نخستین گام از 
هوش مصنوعی در خصوص سرنوشت مسابقات 
جام حذفی سوال کردیم که این‌گونه پاسخ داد: 

»با توجه به تیم‌های حاضر در رقابت‌های جام 
حذفی ایران، پیش‌بینی قهرمان کار سختی است 
چون هر تیمی قابلیت دارد و عوامل مختلفی مانند 
فرم روز، وضعیت فنی، انگیزه و شرایط فیزیکی 
می‌تواند تأثیرگذار باشد. اما بر اساس عملکردهای 
اخیر و قدرت کلی تیم‌ها: استقلال به عنوان یکی 
از قدرتمندترین تیم‌های ایران، با ترکیب قوی و 
تجربه در رقابت‌های مختلف، شانس بالایی برای 
قهرمانی دارد. گل‌گهر سیرجان نیز تیمی منسجم 

و بابرنامه است که در چند فصل اخیر نشان داده 
توانایی رقابت دارد. صنعت‌نفت آبادان و ملوان 
هم تیم‌هایی هستند که در صورت ارائه بازی 
بهتر و تمرکز بالا می‌توانند شگفتی‌ساز باشند. در 
مجموع، اگر بخواهم یک پیش‌بینی کلی ارائه دهم، 
استقلال به دلیل سابقه قوی و قدرت فنی بیشتر، 
کمی نسبت به دیگر تیم‌ها شانس بیشتری برای 
قهرمانی دارد اما فوتبال همیشه غیرقابل پیش‌بینی 

است و هر نتیجه‌ای ممکن است رخ دهد.«

حادثه ناگوار انفجار در بندر شهید 
رجایی بندرعباس، که منجر به 
جان باختن و مجروح شدن جمعی 
از هموطنان عزیزمان شد، اندوهی 
عمیق را بر دل‌های مردم ایران 
نشاند. در این میان، جامعه ورزش 
ایران، همگام با سایر اقشار جامعه، 
با ابراز همدردی و تسلیت، مرهمی 
بر آلام آسیب‌دیدگان و خانواده‌های 
داغدار گذاشت. این همبستگی، 
نه تنها در قالب پیام‌های تسلیت 
و تصاویر منتشر شده در شبکه‌های 
با  یافت، بلکه  اجتماعی نمود 
اقدامات عملی نیز همراه شد که 
نشان از تعهد و مسئولیت اجتماعی 
جامعه ورزش نسبت به هموطنان 

دارد. خود 
در روزهای سخت و پرتلاطم پس از 
وقوع این حادثه، شاهد بودیم که 
ورزشکاران، مربیان، فدراسیون‌های 
ورزشی و مسئولین ورزشی با انتشار 
پیام‌های تسلیت، مراتب همدردی 
خود را با خانواده‌های داغدار و 
مردم استان هرمزگان ابراز کردند. 
این پیام‌ها، گرچه شاید به تنهایی 
قادر به جبران خسارت‌های وارده 
نباشند، اما نشان از این واقعیت 
دارند که جامعه ورزش ایران در کنار 
مردم ایستاده و غم آنها را غم خود 

. ند ا می‌د
باشگاه‌های استقلال و پرسپولیس، 
به عنوان دو قطب اصلی فوتبال 
ایران، با فراخوان اهدای خون برای 
مجروحان این حادثه، گامی عملی 
به آسیب  در جهت کمک‌رسانی 
دیدگان برداشتند. این اقدام، نه تنها 
نشان‌دهنده حس مسئولیت‌پذیری 
این دو باشگاه ‌بزرگ است، بلکه 

می‌تواند الگویی برای سایر نهادها و 
سازمان‌های ورزشی در جهت انجام 
اقدامات مشابه باشد. انتظار می‌رود 
که این فراخوان با استقبال گسترده 
هواداران و جامعه فوتبال مواجه شود 
و کمک شایانی به تأمین نیازهای 

خونی مجروحان نماید.
هیأت فوتبال استان تهران نیز در پیام 
خود آورد: »هیأت فوتبال استان تهران 
به نمایندگی از اهالی فوتبال در استان 
تهران ضمن ابراز همدردی عمیق 
با مردم داغدیده استان هرمزگان 
و بندرعباس از درگاه خداوند متعال 
برای مجروحین این سانحه آرزوی 
سامتی و برای درگذشتگان رحمت 

و مغفرت واسعه دارد.«
وزارت ورزش و جوانان، به عنوان نهاد 
متولی ورزش کشور، نیز در این حادثه 
غم‌انگیز، در کنار مردم قرار گرفت. 
پیام تسلیت وزیر ورزش و جوانان 
و بیانیه وزارتخانه، نشان از اهمیت 
این موضوع برای مسئولین ورزشی 
کشور دارد. در این پیام‌ها، ضمن 
ابراز همدردی با خانواده‌های داغدار 
و مردم شریف ایران، بویژه اهالی 
استان هرمزگان، برای جان‌باختگان‌ 
برای  و  مغفرت  و  رحمت  طلب 
مجروحان شفای عاجل مسئلت 

شده است.
عاوه بر وزارت ورزش و جوانان و 
باشگاه‌های بزرگ فوتبال، بسیاری 
با  نیز  از فدراسیون‌های ورزشی 
صدور پیام‌های جداگانه، مراتب 
همدردی خود را با آسیب‌دیدگان این 
حادثه ابراز کردند. فدراسیون‌های 
اسکیت،  ناشنوایان،  ورزش‌های 
 ، ئینگ و ر  ، نی همگا ی  زش‌ها ور
دوومیدانی، ووشو، کبدی، قایقرانی 
و ورزش‌های نابینایان و کم بینایان، 
از جمله نهادهای ورزشی بودند که 
با انتشار پیام‌های تسلیت، با مردم 

ایران همدردی نمودند.
ابراز همدردی‌ها،  این  ادامه  در 
فدراسیون‌های مختلف ورزشی نیز 

با صدور پیام‌هایی جداگانه به ابراز 
تأسف و تسلیت پرداختند:

فدراسیون ورزش‌های ناشنوایان: 
ئیس  ر  ، د ا ز آ لعل  نکو مصطفی 
فدراسیون ورزش‌های ناشنوایان، با 
صدور پیامی این سانحه را به دولت، 
ملت و خانواده‌های داغدار تسلیت 
گفت و برای مصدومان آرزوی بهبودی 

و سامتی کرد.
فدراسیون  اسکیت:  فدراسیون 
اسکیت با ابراز همدردی عمیق با 
خانواده‌های داغدار، این مصیبت را 
به مردم شریف ایران، بویژه اهالی 
استان هرمزگان تسلیت گفت و برای 
جان‌باختگان ‌طلب مغفرت و برای 
مجروحان شفای کامل مسئلت نمود.

فدراسیون ورزش‌های همگانی: در 
پیام تسلیت این فدراسیون آمده 
است: حادثه دلخراش بندر شهید 
رجایی موجب تألم ملت ایران و 
جامعه ورزش شد. ضمن تسلیت 
برای  داغدار،  خانواده‌های  به 
جان‌باختگان رحمت الهی و برای 
بازماندگان صبر و بردباری آرزومندیم.

فدراسیون  روئینگ:  فدراسیون 
روئینگ نیز با ابراز همدردی، این 
مصیبت را به مردم شریف ایران و 
خانواده‌های داغدار تسلیت گفت و 
برای مجروحان آرزوی سامتی کرد.
پیام  در  دوومیدانی:  فدراسیون 
فدراسیون دوومیدانی، ضمن تسلیت 
به خانواده‌های داغدار حادثه، برای 
مجروحان دعا و برای خانواده‌های 
آسیب‌دیده ‌طلب صبر و شکیبایی 

شده است.
فدراسیون ووشو: فدراسیون ووشو در 
پیام خود، حادثه انفجار بندر شهید 
رجایی را به خانواده‌های داغدار و 

ملت شریف ایران تسلیت گفت.
 فدراسیون کبدی: این ضایعه جانکاه 
را به خانواده‌های داغدار تسلیت 
عرض نموده و برای مجروحان عزیز 

شفای عاجل مسئلت داریم.
فدراسیون  قایقرانی:  فدراسیون 

قایقرانی نیز در پیامی این مصیبت را 
به مردم شریف ایران و خانواده‌های 
آسیب‌دیده تسلیت گفت و از خداوند 
متعال برای بازماندگان‌ طلب صبر و 
برای جان‌باختگان ‌طلب رحمت کرد.
فدراسیون ورزش‌های نابینایان و 
کم‌بینایان: فدراسیون ورزش‌های 
نابینایان و کم‌بینایان نیز با ارسال 
پیامی، این حادثه تلخ را به دولت، 
ملت و خانواده‌های داغدار تسلیت 
گفت و برای مصدومان آرزوی سامتی 

و بهبودی کرد.
فدراسیون ورزش روستایی، عشایری 
و بازی‌های بومی و محلی: در پیام 
تسلیت این فدراسیون آمده است: 
سانحه دلخراش انفجار در بندر 
شهید رجایی که موجب جان‌باختن و 
آسیب دیدن شماری از هموطنان شد، 
قلب ملت ایران را به درد آورد. ضمن 
ابراز همدردی با خانواده‌های داغدار و 
آسیب‌دیدگان، این مصیبت را به ملت 
شریف ایران، بویژه مردم صبور و غیور 
بندرعباس تسلیت عرض می‌کنیم و 
از خداوند متعال برای درگذشتگان 
‌طلب مغفرت و برای بازماندگان صبر 

داریم. مسئلت 
این حجم از همبستگی و همدلی، 
نشان از این واقعیت دارد که جامعه 
ورزش ایران، در تمام سطوح، خود 
شریک  مردم  اندوه  و  غم  در  را 
می‌داند. در پایان، ضمن آرزوی صبر 
و بردباری برای خانواده‌های داغدار 
و شفای عاجل برای مجروحان این 
حادثه، امیدواریم که جامعه ورزش 
ایران، همچنان با حفظ این روحیه 
همبستگی و همدلی، در کنار مردم 
باشد و در جهت التیام آلام آنها 
تلاش نماید. بی‌شک، این اقدامات 
ارزشمند، نه تنها تسکینی بر دردهای 
آسیب‌دیدگان خواهد بود، بلکه 
می‌تواند الگویی برای سایر اقشار 
جامعه در جهت انجام اقدامات 
خیرخواهانه و انسان‌دوستانه باشد.
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 روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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مشاهیر

 درگذشت ژایر دا کوستا، وینگر افسانه‌ای اینتر
 ژایر دا کوستا در سن 84 سالگی 
یلی  ز بر وینگر  ین  ا  . شت رگذ د
طلایی  دوران  در  کلیدی  نقشی 
اینتر داشت و خاطرات فراوانی از 
خود به یادگار گذاشت. دا کوستا، 
که به واسطه سرعت سرسام‌آور و 
قدرت تمام‌کنندگی‌اش به »پیکان 
سیاه« شهرت داشت، خاطراتی 
فراموش‌نشدنی را برای هواداران 
نراتزوری و جامعه فوتبال به یادگار 

گذاشت.
باشگاه اینتر با انتشار بیانیه‌ای، 
ضمن ابراز همدردی با خانواده 
دا کوستا، از نقش بی‌بدیل او در 
موفقیت‌های این تیم تقدیر کرد. 
ژایر دا کوستا طی ۹ فصل حضور در 
اینتر، در ۲۶۰ بازی به میدان رفت و 
۶۹ گل به ثمر رساند. اما مهم‌تر از 
آمار، نقش حیاتی او در فتح جام‌های 

متعدد برای اینتر بود.
گل سرنوشت‌ساز او در فینال جام 

باشگاه‌های اروپا ۱۹۶۵ مقابل بنفیکا، 
نام ژایر را برای همیشه در تاریخ این 
باشگاه ماندگار کرد. وی به همراه 
اینتر، ۸ جام ارزشمند شامل ۴ 
اسکودتو، ۲ جام باشگاه‌های اروپا و 
۲ جام بین‌قاره‌ای را فتح کرد و به 
یکی از پرافتخارترین بازیکنان تاریخ 

باشگاه تبدیل شد.
ژایر دا کوستا، متولد ۹ ژوئیه ۱۹۴۰ 
در شهر سانتو آندره برزیل، فوتبال 
حرفه‌ای خود را در تیم پورتوگیزای 

پرتغال آغاز کرد و پس از درخشش 
در این تیم، در سال ۱۹۶۲ به اینتر 
پیوست. هلنیو هررا، سرمربی وقت 
اینتر، با دیدن استعداد خارق‌العاده 
او در تیم ملی برزیل، شخصاً برای 

جذب وی اصرار ورزید.
پس از ترک اینتر، دا کوستا مدتی در 
تیم سانتوس برزیل توپ زد و سپس 
در سال ۱۹۷۴ به ویندزور استار کانادا 
پیوست و در نهایت در سال ۱۹۷۶ از 

دنیای فوتبال خداحافظی کرد.

ژایر دا کوستا در رده ملی نیز افتخاراتی 
کسب کرد و به همراه تیم ملی برزیل 
در جام جهانی ۱۹۶۲ شیلی به مقام 
قهرمانی دست یافت، هرچند که 
در این رقابت‌ها به عنوان بازیکن 

نیمکت‌نشین حضور داشت.
او وینگری بود با سرعت باورنکردنی، 
قدرت تمام‌کنندگی بالا و ارسال‌های 
دقیق که به خوبی موقعیت‌های 
گلزنی برای هم‌تیمی‌هایش فراهم 

. د می‌کر

همدردی  ورزشکاران ایران با آسیب‌دیدگان حادثه بندرعباس

قلب ورزش ایران در اسکله
گزارش

محمدرضا رحیم‌پور
روزنامه‌نگار

فضای مجازی

 حمایت کروس از رئال پس از شکست 
تیم‌های فوتبال رئال مادرید و بارسلونا در فینال جام حذفی اسپانیا به 
دیدار هم رفتند و در پایان این آبی‌واناری‌ها بودند که با نتیجه ۳-۲ به 

برتری رسیدند.
تونی کروس، اسطوره آلمانی رئال مادرید با انتشار پیامی در شبکه‌های 
اجتماعی، به حمایت از باشگاه سابق خود پرداخت. کروس در اینستاگرام 

نوشت: زنده‌باد مادرید، تا ابد!

 تبریک رئال به بارسا پس از قهرمانی 
دیدار تیم‌های فوتبال رئال مادرید و بارسلونا در فینال جام حذفی اسپانیا با 
برتری ۳-۲ آبی‌واناری‌ها به پایان رسید. بارسلونا با گل‌های پدری، فران تورس 
و ژول کنده، دشمن دیرینه را به زانو درآورد و برای سی‌ودومین بار فاتح کوپا 
دل‌ری شد. باشگاه رئال مادرید با انتشار پیامی در شبکه‌های اجتماعی، 

قهرمانی بارسلونا را تبریک گفت.

علیرضا یوسفی از وضعیت نساجی عاصی شد
نساجی قائمشهر این روزها حال و روز خوشی در لیگ برتر ایران ندارد و در 
تنها سه هفته مانده به پایان لیگ در منطقه سقوط قرار گرفته‌اند. علیرضا 
یوسفی که وزنه‌بردار سنگین‌وزن دارنده مدال جهانی این رشته است با 

انتشار یک استوری از وضعیت تیم زادگاهش شکایت کرد.

در حاشیه

فینال کوپا دل ری با پیروزی بارسلونا مقابل رئال مادرید 
به پایان رسید. بارسا در این بازی با نتیجه 2-3 پیروز 
شد و لامینه یامال، دو گل اول این تیم را برای پدری و 
فران تورس ساخت. مونیر نصراوی، پدر ستاره نوجوان 
بارسلونا پس از بازی در مصاحبه با جرارد رومرو در مورد 
پسرش گفت: »زمانی که لامینه متولد شد، به او گفتم 
که بهترین بازیکن جهان خواهی شد. خدا را شکر که 
این اتفاق در حال رخ دادن است. با اینکه عاشق رئال 
مادرید هستم اما زنده‌باد بارسلونا! واقعاً برایم مهم 
نیست چون بارسا تیمی است که ما را تأمین می‌کند.«

در  دیرینه  رقیب  مقابل   ٢ -٣ وزی  پیر با  بارسلونا 
ال‌کلاسیکو، کاپ جام حذفی اسپانیا را بالای سر برد. 
با این حال این جشن و شادی هم یاد دکتر کارلس 
از ذهن بلوگرانو دور نکرد؛ به طوری که  را  مینیارو 
اعضای این تیم با پیراهن‌هایی در دست که روی آن 
نوشته بود: »دکتر مینیارو همیشه با ماست«، وارد 

جشن قهرمانی شدند.

 در شب پرحاشیه فینال کوپا دل ری، بارسلونا موفق 
شد با برتری ۳-۲ مقابل رئال مادرید به قهرمانی برسد. 
این دیدار در دقایق پایانی با تنش‌های زیادی همراه 
بود و آنتونیو رودیگر، مدافع آلمانی رئال مادرید، نقش 
پررنگی در این حواشی داشت. پس از این اتفاقات، 
رودیگر با انتشار متنی در شبکه‌های اجتماعی از رفتار 
خود ابراز پشیمانی کرد. او نوشت: هیچ توجیهی برای 
رفتارم وجود ندارد. واقعاً متأسفم. ما از نیمه دوم بازی 
بسیار خوبی انجام دادیم، اما پس از ۱۱۱ دقیقه دیگر 
نتوانستم به تیمم کمک کنم و قبل از سوت پایان، 
مرتکب اشتباهی شدم. بار دیگر از داور و همه کسانی 

که ناامیدشان کردم، عذرخواهی می‌کنم.

خود  فوتبالی  فعالیت  سال‌های  طی  قاضی  محمد 
از جمله استقلال و  ایران  در تیم‌های بزرگ فوتبال 
پرسپولیس و تیم ملی بازی می‌کرد. حالا او نخستین 
تجربه بازیگری خود را در پروژه سینمایی »آچارکشی« 
به کارگردانی محمدامین دوستی و تهیه‌کنندگی وحید 
سلیمانی آغاز کرده است. محمد قاضی، مهاجم سابق 
تیم‌های استقلال، پرسپولیس و تیم ملی فوتبال ایران، 
با حضور در فیلم سینمایی »آچارکشی« به کارگردانی 
محمدامین دوستی و تهیه‌کنندگی وحید سلیمانی، 
وارد عرصه سینما شد. پروژه سینمایی »آچارکشی« 
که مراحل فیلمبرداری خود را سپری می‌کند، از حضور 
چهره‌های سرشناسی بهره می‌برد. بهنوش بختیاری، 
مختار سائق، مسعود حسینی و وحید سلیمانی از دیگر 

بازیگران این فیلم هستند. 

  رودیگر رسماً عذرخواهی کرد 

هیچ بهانه‌ای ندارم

پدر لامینه یامال: عاشق رئال مادرید 

هستم، زنده‌باد بارسلونا!

 دکتر مینیارو در جشن قهرمانی بارسلونا

 مهاجم سابق استقلال و پرسپولیس 

بازیگر شد
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